
Leistungen:

- Fahrt im klimatisierten Komfortreisebus/WC,

Bordbar

- 7 x Hotelübernachtung/Halbpension

- Ausflüge lt. Programm

- Halbtagesführung Costa Brava

- Ganztagesführung auf den Ausflügen Barcelona,

Montserrat, Hinterland und nördliche Costa Brava

- Eintritt Montserrat

- das Hotel verfügt über einen SPA-Bereich: der

Zugang ist anmelde- und kostenpflichtig sowie auf

max. 2 Std. begrenzt

Eintritte in Barcelona sind nicht inbegriffen. Diese

sowie evtl. weitere Eintritte sind extra zu zahlen.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

EZ-Zuschlag 273 €

Preis:

14.03.2026 - 21.03.2026 - Hotelübernachtung mit Halbpension

Doppelzimer 1257 €

Auf einen Cava an die Costa Brava - 8 Tage

Zwischen versteckten Buchten, Pinienwäldern, Traumstränden und steilen Klippen

erstreckt sich eine der malerischsten Gegenden Spaniens: die Costa Brava, ein über 200 km

langer Küstenstreifen im Norden Kataloniens. Die Kombination aus einem

abwechslungsreichen Angebot für Kultur und Freizeit, mildem Mittelmeerklima,

idyllischen Ortschaften und herrlicher Natur machen einen Urlaub so einmalig wie

vielseitig. Ein tolles Ausflugsprogramm mit Besuch der Metropole Barcelona, Fahrt ins

Hinterland und einer Küstenrundfahrt lassen Sie die Costa Brava auf dieser Reise hautnah

erleben.

1.Tag: Anreise

Fahrt via Autobahn nach Spanien an die Costa Brava zu unserem Hotel Promenade & Spa **** in Pineda.

Zimmerbezug für 7 Nächte und Abendessen im Hotel.

2.Tag: Rundfahrt Costa Brava  

Die Costa Brave, die wilde Küste, trägt ihren Namen aufgrund der zerklüfteten Küstenlinie: kleine Buchten wechseln

sich mit längeren Sandstränden ab. Besuch von Tossa de Mar, ein hübscher Badeort mit Altstadt und reizvoller

Promenade. In Platja d'Oro bieten sich fantastische Einkaufsmöglichkeiten und nur weniger Kilometer weiter liegt

die Luxussiedliung S'Agaro. Die Hafenstadt San Feliu besticht durch ihr historisches und kulturelles Erbe, ihr Hafen

ist Hauptausfuhrhafen für die ansässige Korkindustrie

3.Tag: Barcelona Die katalonische Hauptstadt ist bekannt für ihr gotisches Viertel, die weltberühmte Kirche

Sagrada Familia des Künstlers Antonio Gaudi sowie den von ihm gestalteten Park Güell. Bummeln Sie über die

belebte Straße Las Ramblas und genießen Sie die lebendige Atmosphäre der Großstadt. 4.Tag: Montserrat

Ausflug zum Kloster von Montserrat. Hier wird die Schutzpatronin von Katalonien, La Moreneta, verehrt. Das Kloster

mit seiner Basilika und den Nebengebäuden bildet eine kleine, in sich geschlossene Stadt. 5.Tag: Ausflug ins

Hinterland Besalu ist ein kleines Städtchen, das noch heute seinen mittelalterlichen Charakter bewahrt hat. Hier

steht einer der bedeutendsten romanischen Kirchenbauten Kataloniens, die Kirche San Pedro. Die nächste Station

des heutigen Tages ist die Kleinstadt Banyoles. Westlich der Stadt, am größten natürlichen Binnensee Kataloniens,

erholen sich die Städter. Während der Olympischen Spiele 1992 wurden hier die olympischen Ruderwettkämpfe

ausgetragen. 6.Tag: Zeit zum Entspannen und Genießen Nutzen Sie den heutigen Tag zur Entspannung, für

Spaziergänge und eigene Erkundungen. Oder unternehmen Sie mit dem Zug vom nahe gelegenen Bahnhof

nochmals individuell einen Ausflug nach Barcelona. 7. Tag: Nördliche Costa Brava Heute erkunden wir die

nördliche Costa Brava. Pals ist ein wunderschönes altes Städtchen von kunsthistorischem Interesse. Sehenswert

sind auch die Ruinen der griechischen Ortschaft Empuries, bevor wir La Bisbal besuchen, das berühmt für seine

Keramik ist.    8.Tag: Heimreise   Beginn unserer Heimreise und Rückfahrt zu den Einstiegsorten.
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